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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   02/2012 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   5/2012 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 30η  Ιανουαρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 

13:00 στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28, συνέρχεται στην 

2η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 4600/26-1-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα 

με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρήστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) 

Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Καραγιάννης Ανδρέας, 4) 

Μανδηλάρης Ιωάννης και 5) Νιάρχος Αναστάσιος.  

 
Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Δημόπουλος 
Δημήτριος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 3)  Μωρακέας Σπυρίδωνας.  
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής κ.κ. 1) Αναζίκος Ιωάννης και 2) Γκλεγκλές Ιωάννης  αναπληρώνοντας 

τα τακτικά μέλη που απουσιάζουν.  

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων 

“ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος και “ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ 

ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” κ. Μπεχράκης Σταμάτης, καθώς και η Πρόεδρος 

Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. Λιακουνάκου Βενετία.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.  
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…. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . .  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

 Έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης επί δημοτικής οδού στην περιοχή 
Γουλίδες για «Συνεργείο επισκευής μηχανικών μερών αυτοκινήτων, 

Συνεργείο αερίου καυσίμου για την κίνηση αυτοκινήτων, Πρατήριο διανομής 
υγραερίου» με την επωνυμία «Αφοί Κωνσταντινόπουλοι Ο.Ε.». 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 1948/11-1-
2012 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης επί δημοτικής οδού στην περιοχή 

Γουλιμίδες για «Συνεργείο επισκευής μηχανικών μερών αυτοκινήτων, 
Συνεργείο αερίου καυσίμου για την κίνηση αυτοκινήτων, Πρατήριο διανομής 
υγραερίου» με την επωνυμία «Αφοί Κωνσταντινόπουλοι Ο.Ε.».  

 
 
Σχετ.:  Το υπ' αριθμόν 64155/2-11-2011 έγγραφο. 
 
 
Με το παραπάνω σχετικό έγγραφο τίθεται το ερώτημα της έγκρισης κυκλοφοριακής 
σύνδεσης εγκατάστασης (Συνεργείο επισκευής μηχανικών μερών αυτοκινήτων, 
Συνεργείο αερίου καυσίμου για την κίνηση αυτοκινήτων, Πρατήριο διανομής 
υγραερίου) στην περιοχή Γουλιμίδες επί του οδικού δικτύου του Δήμου, σύμφωνα με 
τα σχέδια που έχουν υποβληθεί και με βάση τις διατάξεις του Β.Δ. 465/1970, όπως 
τροποποιήθηκε μεταξύ άλλων και με το Π.Δ. 118/2006. 
 
Η εγκατάσταση που πρόκειται να υλοποιηθεί, σύμφωνα με το άρθρο 19 παρ. 4 του 
Π.Δ. 118/2006, ανήκει στην «Κατηγορία Α», συνεπώς απαιτείται έγκριση 
κυκλοφοριακής σύνδεσης, και όχι έγκριση εισόδου-εξόδου. 
 
Ο έλεγχος των συνημμένων σχεδίων αφορά αποκλειστικά στην κυκλοφοριακή 
σύνδεση και βάσει του Άρθρου 5 του Π.Δ. 118/2006 πρέπει να εφαρμοστεί ο τύπος Δ. 
Όπως αναλυτικά περιγράφεται στην Τεχνική Έκθεση και φαίνεται στο Τοπογραφικό 
Διάγραμμα που μας υποβλήθηκαν, πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις για την 
ορατότητα και για την απόσταση της κυκλοφοριακής σύνδεσης και άλλης οδού. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και σε απάντηση του ως άνω εγγράφου, 
εισηγούμαστε την έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης οχημάτων της εγκατάστασης 
(Συνεργείο επισκευής μηχανικών μερών αυτοκινήτων, Συνεργείο αερίου καυσίμου για 
την κίνηση αυτοκινήτων, Πρατήριο διανομής υγραερίου) στην περιοχή Γουλιμίδες επί 
του οδικού δικτύου του Δήμου, σύμφωνα με τα σχέδια που έχουν υποβληθεί και με 
βάση τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2006. 
 
 
Συν/να: 1) Τοπογραφικό διάγραμμα, τεχνική έκθεση και το υπ' αριθμόν 64155/2-

11-2011 έγγραφο. 
 
 
Κοιν/ση: 1) Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
 2) Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας 
 3) Αντ/ρχος κ. Α. Καραγιάννης 
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 4) Αντ/ρχος κ. Χ. Ριζάς 
 5) Τμήμα Μελετών 
                                                                                          Καλαμάτα      11 - 1 - 2012 
        ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ                                         Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  
 

 
Είμαστε βέβαιοι ότι η άδεια λειτουργίας για το αέριο, για την οποία 
ζητάτε την κυκλοφοριακή ρύθμιση,  θα γίνει ή θα προχωρήσει ο Δήμος 

σε κυκλοφοριακή ρύθμιση και αύριο, μεθαύριο δεν θα πάρει άδεια και θα ‘χουμε κάνει 
τη δουλειά τζάμπα;  

 
Όταν ζητάμε μία άδεια ίδρυσης ή άδεια λειτουργίας, ζητάμε όλα τα 
συνωδά απαιτούμενα δικαιολογητικά μεταξύ των οποίων είναι και 

έγκριση αυτή. Πρέπει λοιπόν να δώσουμε αυτή την έγκριση προκειμένου να εκδοθεί 
μετά. Βέβαια πρέπει να ξέρετε κ.κ. συνάδελφοι ότι η διαδικασία ειδικά απ’ ότι μου 
ανέφεραν και οι κυκλοφοριολόγοι σήμερα, για να πάρει ένας  μια τέτοια άδεια είναι 
ενδελεχέστατη. Άρα δεν είναι δικά μας, είναι αλλού παπά ευαγγέλια, είναι της 
Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης.  
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Άρα ο Δήμος είναι καλυμμένος.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι βεβαίως, βεβαίως πρέπει να τη δώσουμε.  
 
 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού 
λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την κυκλοφοριακή σύνδεση 
οχημάτων της εγκατάστασης (Συνεργείο επισκευής μηχανικών μερών 
αυτοκινήτων, Συνεργείο αερίου καυσίμου για την κίνηση αυτοκινήτων, 
Πρατήριο διανομής υγραερίου) στην περιοχή Γουλιμίδες επί του οδικού 
δικτύου του Δήμου, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1948/11-1-2012 
εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής.  
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως 
ακολουθεί : 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Χρήστος Ριζάς   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Γκλεγκλές Ιωάννης  

  5. Καραγιάννης Ανδρέας  

  6. Μανδηλάρης Ιωάννης  

  7. Νιάρχος Αναστάσιος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 13 Φεβρουαρίου 2012 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 


